

想买车 选对配置很重要

本刊 综合

最近身边买车的朋友多了起来。常听到有人问,新车的配置表那么复杂,究竟哪些配置是必须的而哪些配置却可有可无呢?诸如此类的问题太多。究竟哪些配置有用,哪些配置没用,得看驾驶者的个人情况。比如说家中有孩子的,ISOFIX儿童安全座椅接口和车门儿童锁就不能省。喜欢音乐的,就得挑有高级车载音响的车型,为了方便从移动设备中获取音源,最好还能装备USB和AUX接入插口。汽车上数百种配置正是为了人们千奇百怪的喜悦而设计,大家需要做的就是跟随自己的需求做选择。但抛开这些舒适型配备,其实根

据驾驶者性别和驾驶经验的高低,对配置乃至车辆本身的特性,还是有一些不同的要求。

对于新手或者女性车主来说,因为身形娇小或者是上路经验缺乏的原因,首要保证的是驾驶的视野。

过低的驾驶席、粗壮的A柱C柱、狭小的后挡风玻璃以及面积有限的外后视镜等等,都会对视线造成影响。新手又不能通过变换身体姿态或者经验来弥补视野的盲区,因此造成安全隐患。所以新手或者女司机,买车前务必要坐进驾驶席好好体验一番,千万别只顾着车辆炫酷的外形,自己在车内视野很重要。

对于新手和女性驾驶者来说,买一辆刹车性能好的车子也至关重要。请注意,这里所说的并不是绝对的刹车性能,很多车的百公里刹停距离很短,但却需要驾驶者具备一定的技巧和力量去控制刹车踏板,而这两样却都是新手及不少女性驾驶者所欠缺的。所

以,他们需要的是那种制动的头段就十分敏锐,轻轻一踩刹车踏板就能够明显减速的车型。倒车总是新手们最头痛的问题,虽然现在的车辆别说是倒车影像,就连装备了自动泊车系统的都不在少数,谨慎冷静的驾驶,加上倒车雷达的辅助,已经可以满足在任何情况下安全倒车的需求。所以,尽管没必要去追求什么自动泊车的,但挑选一辆有倒车雷达的新车对于新手们来说还是很有必要的。恐怕没几个人在买车前会关注车辆大灯在夜间的照明效果吧?但其实对于路面经验不丰富的新手来说,夜间行车经验的不足,就需要车辆更广泛也更强大的照明效果来弥补,所以,强大的车灯是新手们不应忽略的配备。此外,对于安全感不足的女性驾驶者来说,还

要考虑到各种来自于外界的威胁,如果车辆拥有自动上锁功能的话,便能够大大缓解因为忘记给车辆锁门的危险。

说完了新手和女司机,我们来看看老司机换车时需要注意些什么。经过多年的历练,各种辅助驾驶设备对老司机来说都可谓浮云。没有倒车雷达,老司机一样可以把车子稳稳停进狭窄的侧方停车区;有良好的视野,老司机们也会眼观八方,绝不会错过任何一处可能出现的危险。

对于老手们来说,几乎一切能够目视的威胁都有能力化解,只有一种情况例外,那就是当超出了车辆的极限之时。

而老司机因为技术娴熟,并且十分自信(有时候甚至有些盲目自信),更加剧了突破车辆性能极限的可能。所以,老司机买车,自然要挑性能较好,并且主动安全配置也比较好的车型。这包含了哪些呢?好的动力和刹车,都能增加紧急情况下车辆的脱困能力。

好的悬挂调校和轮胎,可以增强车辆过弯或者变线时的稳定性。如果再加上完善的主动安全比如电子稳定程序,则能够进一步强化老司机们对车辆的控制能力。

另外,相对于新手,老司机们更愿意也更有能力通过DIY的方式来减少养车修车的成本,所以老司机们在买车之前要了解清楚车辆的零配件销售渠道是否灵活畅通,这对于今后降低养护成本很有必要。



BYD 技术品质 责任

超长质保 4年或10万公里

比亚迪F0乔迁济宁交运聚丰4S店 火热销售中!

活动时间:2013年4月1日-30日

S6 2.0L MT 尊贵型 特供车:102900元

F3舒适型 39900元+套餐

浓浓感情,真诚回馈。为答谢百万用户的真诚信赖,比亚迪大型感恩回馈活动火热进行中。即日起至4月30日,购车劲享三重豪礼!(详情请咨询当地经销商) 4008-303-666 | www.bydauto.com.cn

56 C-NCAP 2012款新 F3 科技惠民 率先享受 购车立享国家3000元节能惠民补贴及车险保费优惠

齐鲁济宁春季车展4月12-14日盛大开幕

车展地址:济宁市新体育馆

济宁交运聚丰汽车销售服务有限公司

地址:济宁市车站西路18号交运汽车城

济宁店:3162233 2586677

邹城店:5899933

扫描二维码 预约试驾

风行 菱智

以最小投入,买到大空间商务车?

一台商务车,动力强劲又安全?

小负担,买到正统体面商务车?

一台商务车,既舒适载人又灵活载货?

5~6万 如何轻松实现全能商务

唯有!

菱智V3 同时满足我的商务所需

5年 10万公里

- 1.5L小排量三菱发动机
- 2.8M超长轴距,承载大空间
- 正统商务车血统体面大气外观
- 9种座椅组合,空间灵活多变
- 全金属封闭式承载式安全车身
- 全能好帮手 正宗商务车
- 轿车化舒适配置

— 风行菱智与你相约4月12日-4月14日齐鲁车展 —

济宁新风汽车4S店 济宁市金宇路与105国道交汇处南88米路东 0537-2988828

济宁新风汽车振宁直营店 济宁市金宇路59号(置城国际东188米) 0537-2073111